Gabarito:
01) e) Mobilidade urbana.
02) b) Substituição de veículos a diesel por veículos a gasolina.
03) a) Aumento da temperatura do globo terrestre.
04) c) Desmatamento.
05) a) Concentrações urbano-industriais.
06) d) Elevação das temperaturas nas zonas urbanas.
07) b) Uso de automóveis.

Questões extras:

1- A) Fenômeno: Ilha de calor.
B) Causas: Alta densidade urbana e superfícies impermeáveis.
C) Ações: Plantio de árvores, uso de materiais sustentáveis, incentivo ao transporte público.

2- Lixão de Gramacho: Problemas incluem falta de infraestrutura, impacto sobre catadores, poluição ambiental e riscos à saúde pública.

3- (A) Poluição de ecossistemas fluviais – coleta seletiva.

4- a) Duas razões para o aumento do desmatamento:

Expansão agrícola e pecuária.

Exploração madeireira ilegal.

b) Duas consequências da retirada da cobertura florestal:

Perda de biodiversidade.

Aumento das emissões de gases de efeito estufa.



